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Kedves Máltai Barátaink! 
 
Ebben a hírlevélben két olyan regionális eseményről számolunk be, melyek mindegyike gyerekeknek 
szól: az egyik a szeretetdobozok gyűjtése, adományozása erdélyi gyerekeknek, a másik pedig a 
lichtensteini kirándulás a régió gyerekeinek. 

Ezúton szeretném megköszönni a szeretetdobozok gyűjtését, lelkes munkáját, fáradozását 
mindazoknak a csoportoknak, akik ebben a programban részt vettek (a régió 20 csoportjából 16 
csoport). Reméljük, az elkövetkezőkben is hasonlóan szép létszámban kapcsolódunk be az erdélyi 
gyerekek megajándékozásába, illetve 2009 januárjában a 20 éves évforduló dél-
alföldi régiós programsorozatába. 

Végül pedig kívánok szeretetteljes, áldott karácsonyi ünnepet és 
kegyelmekben gazdag, boldog új évet minden kedves szolgáló, segítő 
máltai munkatársunknak. 

Rigóné Kiss Éva 
 
Advent - Eljön az Isten 
 

Az adventi idő annak bizonyossága, hogy ez beteljesedik.  
Emlékezés a régi idők várakozására, Krisztus eljövetele, az ő születésének ünnepe, és várakozás a 

második eljövetelére, uralmának kiteljesedésére. Mindez személyes találkozásunkban válik igazi 
jelentőségűvé. Arra szólít minket, hogy „térjetek meg”, hogy elforduljunk a régi életünktől és 
odaforduljunk az Istenhez.  

Nagyon egyszerűnek indul ez, mégis igen nehéznek bizonyul. Szembe kell néznünk a 
korlátoltságunkkal, és vágyódunk a végtelen után. A világban látjuk, mennyi a bűn, a fájdalom, 
mekkora a magunk esendősége, de lehetetlen, hogy ez legyen az életünk értelme. Az időben az 
örökkévalóságot szeretnénk…, és halljuk a próféták ígéretét, „a megpróbáltatások véget érnek”, és 
elérkezik a belső megújulás. Ezt a reményt a szívünk fogja föl, csak akkor értjük meg, ha a szívünkkel 
gondolkodunk. Szívünk lesz a helye Isten titokzatos cselekvésének. „Add nekem a szíved!” Figyelj 
rám! És szívünkben megérezzük, „Velünk az Isten!” Fölfogjuk, milyen boldogság „Istent teljes szívvel 
szeretni”, és így jelen lenni felebarátaink között. 

Egy „másik világ” valósága a szürke mindennapjainkban. 
Ezt az „örömhírt” fogadta szívébe a Szűzanya, amikor így szólt, „ámen – legyen nekem a te igéd 

szerint!” 
 
Hordozzuk mi is Krisztust! Újjászületik a világunk! 

 
 P. Mátyás János Mihály OSPPE 
 a dél-alföldi régió lelki vezetője 



A szeretet dobozkái Erdélybe kerültek 
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-alföldi régiójában szeretetdoboz gyűjtési 
programja sikeresen zárult. A csomagokat erdélyi települések gyerekeinek juttattuk el. Új 
kapcsolatokat is keresve elvittük Bánffyhunyad, Makfalva, Erdőszentgyörgy, Torda, Radnót 
iskoláiba  és egyházi közösségeihez. 

Mindenhol nagy 
szeretettel fogadták a 
gyerekek üzenetét, és a 
kapcsolatépítés lehetőségét. 
Felejthetetlen élmény volt 
Tordán a Jósika Miklós 
Líceumban tapasztalni a 
kitartó munka és 
összefogás eredményét ; 
ebben a városban ötven év 
után indult újra a magyar 
iskola 2008 szeptemberében. 

 
Már meglévő kapcsolatainkat 

ápolva 
• a nagyváradi 

püspökség egyházi tanintézményei, 
• Székelyudvarhelyen a Tompa László Általános Iskola tanulói, 
• Atyhán az alsótagozatos iskola 12 tanulója, 
• Marosszentgyörgyön a katolikus közösség gyermekei részére 

juttattuk el az adományokat. 

Ülkén találkoztunk a nyári tábor résztvevőivel, akikkel 
felelevenítettük az élményeket: fényképeket nézegettünk, 
énekeltünk, beszélgettünk; együtt örültünk a csomagokban talált 
leveleknek, játékoknak. Jó volt látni a gyerekek boldogságát, az 
ismerős arcocskákat és a kistestvéreket, akik szintén eljöttek. Akik 
találtak címet, megígérték, hogy írni fognak annak, akitől a 

szeretetdoboz származott. 

Hétvége lévén már nem tudtunk kimenni a székelyvarsági iskolásokhoz, de Bakos 
Levente tanár urat megkértük, hogy juttassa el a csomagokat az ottani gyerekeknek. 

Örömmel adom közre az erdőszentgyörgyi iskola igazgatójának, Magyarosi Erzsébetnek 
sorait, melyek mindannyiunknak szólnak: „Szívből köszönjük a tanulóinknak juttatott 
adományokat és a hitet, amelyet visszakaptunk, hogy egymásra vagyunk utalva, hogy 
szeretnünk kell egymást, ki-ki a maga módján.” 

 Szakál Klára 
 régiós adománykoordinátor 

 
 

„Szívből köszönjük a tanulóinknak juttatott adományokat és a hitet, 
amelyet visszakaptunk, hogy egymásra vagyunk utalva, hogy 
szeretnünk kell egymást, ki-ki a maga módján.” 



Karácsony fénye 
 

Mi a karácsony? 
Vágyakozás. 

  

A szeretet erejének felfedezése, 
mert lelkünk tele van kielégítetlen 
vágyakozással.  

Így fejlődött a karácsony békességet 
és szeretetet hirdető ünneppé. 

Tudjuk, semmi sem olyan fontos, 
mint a szeretet. Egész életünk küzdelem, harc az 

életben maradásért és közben 
sokszor elveszítjük kapcsolatunkat 
Istennel, de karácsonykor rátalálunk 
arra, aki a lelkünk legmélyén él. 
Megszületik Jézus - nemcsak 
Betlehem jászolában, hanem a 
szívünkben is. 

Ha elengedjük mindazt, ami 
fájdalmat okozott életünkben, 
szabadon, újjászületve ünnepelhetünk.  

Egyre nehezebbek a mindennapok, és 
ma már nem napról-napra, hanem 
pillanatról- pillanatra élünk, de a 
nehézségek ellenére advent idején 
is a szeretet ad erőt nekünk. A karácsonyfát 1605-ben állították 

fel először Strassburgban. Bécsben 
1821-ben, Jézus születésének 
előestéjén,- Magyarországon a 
martonvásári Brunszvik Teréz grófnő 
1825-ben, amit akkor gyertyákon kívül 
gyümölcsökkel, süteményekkel és 
szentképekkel díszítettek. 

Tehetünk olyan díszeket is a 
karácsonyfánkra, amit gyermekeinkkel 
együtt készítünk el, és az 
ajándékok jelképesek is lehetnek, 
mert a karácsony legszebb 
ajándéka az, hogy együtt 
vagyunk, és át tudjuk ölelni 
egymást.  

Becsüljünk meg minden együtt töltött pi l lanatot, és így elérkezik 
advent fénye lelkünk legmélyébe. 

Szakolczai Kr iszt ina 

 

A lichtensteini nagyhercegség vendégei voltunk 
 

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat Dél-alföldi régiójának gyerekcsoportja 

Lichtensteinben üdülhetett 2008. október 27. és november 15. között. A régió 

három városából – Kecskemét, Makó és Szeged – szerveződött csoport (16 

gyermek és 4 kísérő) a lichtensteini Vöröskereszt Gyermekotthon vendége volt. 

Az eltöltött napok eseményeiről beszéljenek a képek. 

 



Az első közös reggeli    Hegyi túra ragyogó napsütésben 

Iskolában, egy kicsit másképp   Tornaórán 

 

 
 

 
  

  

  
Látogatás a hercegnőnél   
    
    Séta az esőben 

Mindenki új cipőben
– a hercegnő ajándéka


